

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Kateřina Hrabalová

Oponent bakalářské práce: Mgr. Danuše Ulčíková

Akademický rok: 2011/2012

Téma bakalářské práce: Základní úkoly ochrany obyvatelstva a vytvoření příručky pro obyvatelstvo

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předkládaná bakalářská práce pojednává o vytvoření příručky pro obyvatelstvo v rámci základních úkolů ochrany obyvatelstva.

V teoretické části studentka analyzuje příslušné dokumenty. Zabývá se i financováním v této oblasti. Na str.11 je zkratka JSVV, která se nenachází v seznamu zkratk. Druhým dílčím cílem práce bylo vytvořit přehled legislativy, který je dle mého názoru nedostačující. I seznam použité literatury se mi jeví nedostatečný. Studentka využívá pět pramenů a z toho ještě jeden internetový.

V praktické části studentka založila analýzu stavu o znalostech obyvatelstva v této oblasti na dotazníku. Odpovědi jsou postupně rozebírány a doplněny grafem. Studentka se v této části pokouší hodnotit práci učitelů na ZŠ a SŠ. Domnívám se, že studentka naší fakulty není kompetentní hodnotit výchovně vzdělávací proces. V této otázce by bylo vhodné spolupracovat s učiteli nebo celou konkrétní výchovně vzdělávací institucí.

V poslední části jsem očekávala návrh příručky nebo aspoň její část. Jenže studentka vyrobila několik kreslených pomůcek pro MŠ, které se ale bohužel netýkají ochrany obyvatelstvo, ale specifických pedagogicko-psychologických záležitostí. Jak už bylo řečeno výše, k tomuto studentka není kompetentní. Jako příručku, nebo její část bych doporučila kapitolu 4. Po stránce stylistické hodnotím práci jako podprůměrnou. V práci se vyskytuje větší množství chyb nebo textů, které nedávají smysl.

Obsah práce splňuje částečně cíl, který byl stanoven.
Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Opravte stávající příručku. Využijte doporučení v hodnocení.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: E – dostatečný

V Uherském Hradišti dne 30. 5. 2012

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------